



В Астраханской области бывший сотрудник исправительной колонии и полиции предстанут перед судом по обвинению в браконьерстве

Приволжским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника ФКУ ИК-6 регионального УФСИН и полицейского ППС УМВД России по области, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 256 УК РФ (незаконная добыча водных биологических ресурсов, с применением запрещенных орудий лова и способов массового истребления водных биологических ресурсов, группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, 26 апреля 2022 года обвиняемые прибыли на берег ерика Перемаровский Красноярского района Астраханской области и на миграционном пути к местам нереста рыб семейства окуневых и карповых, не имея на то официального разрешения, установили ставную сеть длиной свыше 14 метров, являющуюся запрещенным орудием лова.

Применение данной сети в указанном месте и при указанных обстоятельствах является способом массового истребления водных биологических ресурсов.

В результате своих противоправных действий обвиняемые незаконно выловили рыбу частичковых пород, а именно 26 особей судака и 1 сазана, чем причинили ущерб Федеральным рыбным запасам на общую сумму свыше 86 тысяч рублей.

26 апреля 2022 года мужчины были задержаны сотрудниками ПУ ФСБ России по Республике Калмыкия и Астраханской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Августа 2022

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1717005>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области
